
MIARA MUNICIPAL DE PAULÍNIA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES 
"DOCUMENTAÇÃO" DA TOMADA DE PREÇOS N° 001/2023. 

Aos trinta dias do mês de outubro do corrente ano, às 10:00 horas, reuniu-se a Comissão de 
Licitação da Câmara Municipal de Paulínia, sob a presidência do senhor do e Reginaldo Ap. 
Naves, estando presentes os demais membros Lucas Alvarez Tafarello, Vinícius Prado de 
Oliveira e Luis Henrique dos Santos, e os senhores Lucas Xavier Ferreira, representante legal 
da empresa DEJAM ENGENHARIA E SERVIÇOS PREDIAIS LTDA.; e o senhor Jorge 
Elias Democh Neto, engenheiro contratado para o acompanhamento e gerenciamento da 
execução do objeto do certam eem epígrafe, para o ato de abertura dos envelopes 01 — 
"Documentação" do processo licitatório Tomada de Preços n° 001/2023, destinada a 
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA SUBSTITUIÇÃO DE 
RESERVATÓRIO DE ÁGUA, MUDANÇA DE LOCAL, ATUALIZAÇÃO DA 
TUBULAÇÃO, CASA DE BOMBAS, REMOÇÃO DO ANTIGO RESERVATÓRIO, 
FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA, E INSTALAÇÃO DE 
EQUIPAMENTOS. 
O senhor Presidente deu início a sessão e passou à análise da documentação das empresas 
participantes com o auxílio do Sr. Jorge. Da análise dos documentos resultaram habilitadas 
ambas as empresas participantes, DEJAM ENGENHARIA E SERVIÇOS PREDIAIS LTDA e 
A.B. CAVALCANTI RESERVATÓRIOS. Aberta a palavra, não houve manifestação dos 
presentes. 
Uma vez que o representante legal da empresa A.B. CAVALCANTI RESERVATÓRIOS não 
acudiu à sessão, o Sr. Presidente abriu o prazo para interposição de recursos administrativos, 
em consonância o art. 109, inc. I, alínea "a", da Lei 8.666/93. Caso não seja interposto 
nenhum recurso, determina-se a data de 09/11/2023 para sessão de abertura dos envelopes de 
Proposta. 
Por fim, em nada mais havendo, o Presidente encerrou a sessão, lavrando-se a presente ata, 
que lida e achada conforme, vai assinada por todos os presentes. 
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